
Òåîðèÿ:

Óðàâíåíèÿ âèäà x+2x = 2, â êîòîðûõ �ñìåøàíû� ôóíêöèè ðàçíîé
ïðèðîäû: ñòåïåííûå è ïîêàçàòåëüíûå, íàçûâàþò òðàíñöåíäåíò-

íûìè óðàâíåíèÿìè è, çà ðåäêèì èñêëþ÷åíèåì, èõ íåâîçìîæíî

ðåøèòü àíàëèòè÷åñêè, ò.å. íàéòè òî÷íîå ðåøåíèå.

Ðàññìîòðèì îäíó èç ñèòóàöèé, êîãäà òî÷íîå ðåøåíèå âîçìîæ-

íî íàéòè.

Ïðèìåð. 2x · x2 − 24 + 24x = 8x2 + 3x · 2x − 2x+1.
Ïîïðîáóåì ðàçëîæèòü óðàâíåíèå íà ìíîæèòåëè.

2x(x2 − 3x + 2) − 8(x2 − 3x + 2) = 0 ⇔ (2x − 8)(x2 − 3x + 2) = 0.
Îòâåò: x = 1, x = 2, x = 3.
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